

西班牙疫情发展速度极快 阿拉维斯15人检测呈阳性

西甲竟已准备五份重启方案

为什么坚持认为两个
月后西甲能够恢复？“因为
如果那个时候西甲还没恢
复，如果两个月还不能解决
问题，那完蛋的就不是西
甲，而是整个国家了。”

特约记者 谢勤德

瓦伦西亚之后是西班牙人和阿拉维斯。本周二，瓦伦西亚宣布有35%的一线队成员感染新冠病毒，西甲联盟立即要求全部42家西甲与西乙俱乐部对一线队进行彻底检测。一天后，西班牙人宣布一线队中有六位成员感染新冠病毒，虽然俱乐部并未公布具体名单，但随后乌拉圭媒体确认乌拉圭后卫卡布雷拉在六人名单中。不久后阿拉维斯也宣布发现15例确诊病例，其中七例为教练，五例为工作人员，三例为一线队球员。

截至当地时间3月19日零时，西班牙政府发布的最新数据是全国共确诊17147例，死亡767例，确诊人数与死亡人数都仅次于意大利，为欧洲第二多的国家，而值得注意的是西班牙全国总人口仅有4673万，即便是按3月19日的数据算下来，每万人里有近3人被感染的概率也已是非常高了，西班牙人所在的加泰罗尼亚大区目前与阿拉维斯所在的巴斯克大区则是西班牙疫情严重程度排名第二与第三的大区，仅次于最严重的马德里大区。

会不会有更多球员感染？谁也不知道，目前西班牙的疫情发展速度极快，之前亚特兰大主帅加斯佩里尼曾做出判断：“西班牙就是一个月前的意大利。”这个判断现在看来太过保守，从确诊人数与发展速度来看，西班牙也就落后意大利一周而已，这也意味着留给西班牙政府的时间并不多，而令人哭笑不得的是，这个时候西甲联盟最关心的问题还是西甲什么时候重新开始……

本周二，西甲联盟主席特巴斯在接受采访时称西甲停摆时间会比中超更短，这番言论就连西班牙媒体都听不下去，讽刺他是生活在迪斯尼世界里，一天后特巴斯做出回击，表示自己正是研究了中国的疫情发展才这么说的，中国能在两个月时间里控制住疫情，那么西班牙应该也可以做到。

当然了，所有人都希望如此，所有人都希望能以最快速度控制住疫情，但现在就连意大利都还未出现拐点，在疫情曲线上落后意大利一周左右的西班牙何时才能控制住真没人知道。而在那个时候，特巴斯已经提交了五份联赛重新恢复的方案，而且还不仅是针对西甲，“因为现在还有11个联赛的球队要参加欧冠，每个联赛的进度又不一致，所以我们必须统一。”

特巴斯是不是太乐观了，或许吧，但也还有另一种可能，那就是这位长袖善舞的主席先生现在也绝望了，在足球圈里他可以合纵连横解决问题，面对疫情只能做一些徒劳的尝试，用以维持人们的信心，听听他的另一番解释吧，为什么坚持认为两个半月后西甲能够恢复？“因为如果那个时候西甲还没恢复，如果两个月还不能解决问题，那完蛋的就不是西甲，而是整个国家了。”



在3月6日晚上，阿拉维斯和瓦伦西亚踢了一场西甲比赛，结果两队有多名球员中招。瓦伦西亚官方已经宣布了队内有35%的人确诊感染新冠病毒，而阿拉维斯随后宣布已有15人感染

呼吸衰竭 原皇马主席桑斯危急

鲁维亚莱斯说“病人生命垂危却得不到检测”并非危言耸听，至少疫情最为严重的马德里大区就是如此，现年76岁，曾在1995年至2000年间任职的前皇马主席洛伦佐·桑斯已在上周三被送入重症监护室，而在此之前，他已经连续发烧了八天。

桑斯患有糖尿病与呼吸系统疾病，属于高风险人群，根据小桑斯的说法，在进入重症监护室前，桑斯已经连续八天高热，在此期间他与医院进行了联系，但医生也没有太好办法，只能给他开药，直到桑斯感觉呼吸困难，这才去了医院并直接进了重症监护室。

更糟的是桑斯都已进了重症监护室，却仍没有确认是否感染新冠病毒。“医生说从症状来看，他99%是感染了新冠病毒，但检测结果还没有出来。”小桑斯说，“他忍了八天，他不想给医疗系统增加负担，直到感到呼吸困难，医生说他的状况已经很糟了，血氧量非常低。我们相信他能够好转的，他现在住在希门尼斯医院里，我小时候就

是被这家医院救回来的（心肌炎），我非常感谢医护人员，也希望他们可以继续帮助我们。”

但从医院传出的消息并不乐观，桑斯同时出现了呼吸衰竭与肾衰竭症状，不仅皇马，包括巴萨在内的多家西甲俱乐部都向桑斯送上了祝福，希望他能够击败病魔早日出院。桑斯担任主席期间曾率领皇马两次赢得欧冠冠军，2000年大选中意外负于现任主席弗洛伦蒂诺，后还曾收购马拉加俱乐部并担任主席。

曼加拉：测出阳性以为跟我开玩笑

鲁维亚莱斯没说错，但特巴斯也有自己的理由，已经确诊的瓦伦西亚中卫曼加拉现身说法，确诊前他没有任何不适，得到结果后还以为被整蛊了！

“俱乐部是在上周五给我们进行检测的，此前我没有出现任何症状，所以当我拿到阳性结果时真的非常震惊，第一反应是有人在跟我开玩笑。”曼加拉说，“但很快我就知道这是真的了，我必须和孩子们分开，自我隔离14天。”

由于无症状，曼加拉并没有去医院接受治疗，只需要在家隔离，这对职业球员来说不是什么问题。“我有一栋独立别墅，可以和家人分开以避免将病毒传染给他们，暂时来说我的生活没有什么变化，我按原计划在室内训练，有时候会戴着口罩去楼下的花园进行室外训练，剩余时间回到房间看电视和电影。”

这也是新冠病毒最可怕的地方，感染者可能无症状，就像曼加拉那样一点感觉都没有，与此同时却可能将

病毒传染给家人。“人们应该认识到这一点，哪怕病毒对你没有构成威胁，依旧可能通过你传播出去，对你的家人构成威胁，而并不是所有人的免疫系统都有那么强。我就是一个典型例子，被感染却没有出现任何症状，而在那个时候，唯一的解决方案就是隔离。”

特巴斯担心的也就是这个，球员无症状并不代表没有感染，曼加拉是幸运的，他发现得早，没有将病毒传染给家人，但谁能保证其他球员也都有这么幸运？

拒绝检测 西甲多队：把试剂留给更需要的人

即便疫情严重到这个地步，也不能让西班牙足协和西甲联盟停下争执，由于利益冲突的缘故，西班牙足协与西甲联盟一直都是对头，足协主席鲁维亚莱斯与西甲联盟主席特巴斯之前在超级杯改制、西甲海外比赛等问题上打过多次嘴战，而在不久前特巴斯公开宣布支持卡西利亚斯竞选足协主席后，两人矛盾彻底公开化，基本上就是“他支持的我必然反对，我反对的他必然支持”状态。

瓦伦西亚宣布35%一线队员确诊后，特巴斯如临大敌，立即要求西甲与西乙42家俱乐部都进行彻底检测，

这一决定本身没有问题，球员才是职业联赛的根基，必须确保球员健康，联赛才有可能重新开始。

问题在于现在西班牙医疗物资紧缺，不仅重症监护病床与呼吸机严重不够，核酸检测试剂盒也短缺，不少出现疑似症状的病人都得不到检测，在这个时候西甲联盟要求42支球队全部进行一遍检测，这意味着即便只检查球员，按一线队24人来算也需要1008个核酸检测试剂盒。

钱不是问题，问题是哪去搞这么多检测试剂盒，问题是一个健康的球员接受检测，很可能有一个疑似病人

无法得到检测。目前巴拉多利德、埃瓦尔、奥萨苏纳这三家俱乐部已经公开表示一线队人员无症状，不需要检测，并将西甲联盟下发的检测试剂盒退回或是转交给急需资源的医疗机构。

巴萨方面也表示目前尚未收到西甲联盟下发的检测试剂盒，但如果收到，也会采取与这三家俱乐部相同的做法。此外值得一提的是皇马已经进行了检测，不过用的不是西甲联盟提供的检测试剂盒，之所以全员检测，是因为皇马篮球队有球员已经确诊，而皇马篮球队与足球队共用一个训练基地。

线下停摆 线上开战

受到疫情影响，欧洲五大联赛均已停摆，甚至不少球员都被迫在家隔离，如何度过漫长的隔离期，是一件伤脑筋的事情。

近日，西班牙一位著名电竞主播伊拜·拉诺斯在社交媒体上提议发起西甲的FIFA线上对抗赛，并号召各家俱乐部派球员或者球迷代表球队参赛，并计划将赛事直播所得收入进行捐赠，该计划得到了众多球员的支持。

在消息发布之后的24小时之内，Ibai已经收到了全部20支球队的报名。而赛事将以锦标赛的形式展开，本周四组织抽签，周五到周日进行比赛。

附：参赛球员

巴萨：罗贝托
皇马：阿森西奥
维利亚：雷吉隆
皇家社会：贾努扎伊
赫塔费：杰森
马竞：马科斯·略伦特
巴伦西亚：索莱尔
比利亚雷亚尔：莫拉内斯
格拉纳达：何塞·马丁内斯
毕尔巴鄂竞技：罗德里格斯
奥萨苏纳：鲁本·加西亚
贝蒂斯：伊格莱西亚斯
莱万特：克拉克
阿拉维斯：卢卡斯·佩雷斯
巴拉多利德：波罗
埃尔瓦：埃斯波西托
塞尔塔：凯文·巴斯克斯
马洛卡：波佐
莱加内斯：鲁伊巴尔
西班牙人：恩巴尔巴



理所当然的，鲁维亚莱斯立即怒批特巴斯在搞特权主义，甚至是上升到了爱国与否的高度：“有些病人生命垂危却得不到检测，这个时候让球员进行检测脱离现实，只会让球员被民众孤立，这一点都不爱国！”

特巴斯自知理亏，只能强调这一决策是在西班牙政府宣布全国进入紧急状态前就确定好了的，并暗示鲁维亚莱斯是在煽风点火，蓄意挑起矛盾。不过话说回来，特巴斯还真不是搞特权主义，从现在足坛确诊病例来看，绝大部分都是无症状感染，所以无症状并不代表没感染，万一呢？